
Notulen 1e gr Comparitie van 1 juni 2022 ps 
 
Opening 

Onze AM, Br Dissels, en zijn beide Opzz Kruijt en Kaijer-Stouten, openen de comparitie om 

20:00 uur op maconnieke wijze. Als eerste heet de AM welkom onze invallend Br؞ Bouwer, Br ؞ 
Lubbelinkhof welkom, die een bouwstuk zal opleveren en voorts Br ؞ Aktas die nog herstellende is 
van zijn operatie maar gelukkig weer onder ons is. 
 
Afwezigen 

Berichten van verhindering bereikten ons van de Bbr Klein, Akkerman, Orban, Baars, van Veen en 
Dekker. 
  
Notulen  

De notulen van de 1e gr comp van 25 mei 2022 p ؞s؞, de “Pub Kwis comp ؞“, worden 
voorgedragen door Br؞ Fischer die deze ook heeft opgesteld, welke vervolgens onder luid geroffel 
worden aangenomen. 
 
Mededelingen  
De secr؞ meldt dat alle 26 aanwezige Bbr؞ de presentielijst hebben getekend. 
De secr؞ leest de kandidatenlijst van de maand juni 2022 voor.  
 
Bouwst؞ Br؞ Lubbelinkhof – “De magie van drie” 
Br؞ Lubbelinkhof start met een gedicht van Von Eichendorff, een dichter uit de Romantiek, dat ook 
gaat – in de vertaling – over het “toverwoord”. Vervolgens verteld Br ؞ bouwer over ‘zijn lief’ die hem 
de vraag stelde waarom 3 zo belangrijk is. Dit heeft Br؞ bouwer ertoe aangezet om 3 te onderzoeken 
en dit bouwstuk op te leveren. 
Er volgt een spervuur aan voorbeelden, met de stelling dat 2 het getal van de duivel is, en 3 het getal 
van god. Uw notulist begon met de noteren: 

• Al het goede kom in drieën  

• Lengte, breedte en hoogte 

• Verleden, heden en toekomst 

• Massa, kracht en snelheid 

• 3d wereld 

• Gedachten, woorden en daden 

• 3 wijzen uit het oosten 

• 3 maal het kraaien van de haan 

• Na de 3e dag de wederopstanding 

• Etc. 
waarna uw notulist het niet meer kon bijhouden en toen is overgegaan op het turven van de 
bewijsmiddelen die Br؞ bouwer heeft aangedragen ter onderbouwing van zijn stelling, maar ook 
daarin de tel kwijtraakte. 
 
Pauze 

De AM last een pauze in van 35 minuten, om de Bbr؞ de laten genieten van de door Br ؞ 
Tanriseven en Br؞ Nieuwenhuizen aangeboden borrels ter gelegenheid van de leeftijd van 28 jaar en 
een leeftijd die uw notulist vergeten is te noteren. 
 
Nabespreking 
Tijdens de nabespreking wordt het woord gevraagd door:  



• Br؞ Nieuwenhuizen, die wel vele mooie voorbeelden van het getal drie heeft gehoord, maar 
ook hele mooie voorbeelden van het getal twee kent, en dus nog steeds niet weet waarom 3 
dan het getal van god is; 

• Br؞ van Overveld die erg bekend is met de 3 weesgegroetjes en vraagt wat Br ؞ bouwer vindt 
van het binaire getallenstelsel dat ons leven bij wijze van spreken heeft overgenomen;  

• Br؞ Kerssens die aanvangt met een opmerking over zijn Zaanse namen lexicon, waarin ook 
“Ootje 3 hoed” wordt genoemd, en vervolgens een gedicht uit eigen werk voordraagt over 
het getal 3;  

• Br؞ Kaijer-Stouten die vraagt of het niet moet zijn een vierslag: gedachten, woorden, daden 
én gevoel; 

• Br؞ Fischer die vraagt naar de onjuistheden van Werth waarover Br؞ bouwer het heeft 
gehad; 

• Br؞ Aktas die ons de volgende – uit zijn geboorteland afkomstige – drieslag voorhoudt: “roept 
iemand tegen je dat je een ezel bent, draai dan wijselijk je hoofd een andere kant op; roept 
iemand anders tegen je dat je een ezel bent, draai dan je hoofd weer een andere kant op; 
roept een derde tegen je dat je een ezel bent, ga dan op zoek naar een zadel: ; 

• Br؞ Spinder die aangeeft dat soms het getal 3 ook negatief kan zijn; 
 

• Tot slot wordt het woord gevoerd door onze invallend Br Redenaar, Br؞ Lindeman, het 
Geweten van de Loge, die afsluit met de vraag: “Welk cijfer geven we aan dit bouwstuk?” 
 

Rondvraag 
In de rondvraag wordt het woord gevraagd door: 

• Br؞ de Vries die aangeeft dat de collecte voor de Aalmoezenierskas € 19,20 heeft opgeleverd; 

• Br؞ van Overveld die meldt dat het BOL fonds is verrijkt met € 19,30;  

• Br؞ de Vries die meldt dat er één € 0,50 munt is achtergebleven, zodat de collecte voor de 
Aalmoezenierskas € 19,70 heeft opgeleverd. 

• Br؞ secr؞ die de Bbr؞ vraagt om zich tijdig op te geven voor het Zomer Sint Jan. 
 
Afsluiting 
Om 22:08 uur sluit de Achtbare Meester op rituele wijze de comparitie. 
 
Nagekomen bericht:  
Ook bij Br؞ van Overveld blijkt - na sluiting - dat nog twee € 0,50 munten op wonderlijke wijze niet 
waren meegeteld, zodat de collecte voor het BOL fonds is uitgekomen op € 20,30. 


